
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za zaštitu okoliša, 

prostorno uređenje, gradnju i 
komunalne poslove 

 

KLASA: 402-05/25-01/119 
URBROJ: 2182-16/1-25-4 
Šibenik, 6. studenog 2025. godine 
 
 
Na temelju Odluke o objavljivanju ponovljenog Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za 
sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i građevinskih radova za razvoj infrastrukturnih 
projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske 
županije u 2025. godini KLASA: 402-05/25-01/119, URBROJ: 2182-06-25-3 od 4. studenog 2025. 
godine Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove objavljuje 
 
 

PONOVLJENI JAVNI POZIV  
za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i građevinskih radova za 

razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne 
samouprave Šibensko-kninske županije u 2025. godini 

 
 

UVJETI PRIJAVE 
 

Članak 1. 
 

Cjelokupna financijska sredstva za provedbu Programa osigurana su u Proračunu Šibensko-kninske 
županije za 2025. godinu (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, god. 2024, broj 30), unutar 
Razdjela R-2022 Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, 
Glave 70001 G-2022 Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne 
poslove, unutar Programa 1021 Zaštita prirode i okoliša, Aktivnost 1021-09 Sufinanciranje projektne 
dokumentacije i radova za infrastrukturne projekte JLS. 

 
Bespovratna financijska sredstva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i građevinskih 
radova za razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene dodjeljivati će se s ciljem 
daljnjeg razvoja infrastrukture i ujednačavanja životnog standarda u Šibensko-kninskoj županiji. 
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PRIHVATLJIVI KORISNICI 
 

Članak 2.  
 

Prihvatljivi podnositelji zahtjeva, odnosno Korisnici bespovratnih financijskih sredstava su jedinice 
lokalne samouprave na području Šibensko-kninske županije. 
 
Uvjet je da jedinice lokalne samouprave koje su prihvatljive za financiranje putem Upravnog odjela za 
pomorstvo, promet i otočni razvoj, a sve sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama 
(„Narodne novine“, broj: 83/23) nisu prihvatljivi korisnici u ovom Programu te će se stoga takvi 
podnositelji zahtjeva odbiti kao neprihvatljivi i neće se razmatrati za sufinanciranje.  
 
Podnositelji zahtjeva koji su u 2024. godini potpisali ugovor za sufinanciranje putem: 

 Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i 
građevinskih radova za razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na 
području jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske županije u 2024. godini, 

 Ponovljenog Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne 
dokumentacije i građevinskih radova za razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene 
namjene na području jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske županije u 2024. godini 

 
trebaju ispunjavati dodatni uvjet da su uredno realizirali barem jedan od potpisanih ugovora putem 
navedenih Javnih poziva. 

Podnositelji zahtjeva za sufinanciranje koji ne ispunjavaju taj uvjet odbit će se kao neprihvatljivi i 
njihov zahtjev se neće razmatrati.   

Navedeni uvjet se ne odnosi na podnositelje zahtjeva koji u 2024. godini nisu potpisivali ugovor za 
sufinanciranje putem navedenih Javnih poziva. 

Podnositelji zahtjeva koji su u 2025. godini potpisali ugovor za sufinanciranje putem: 

• Javnog poziva za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i 
građevinskih radova za razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na 
području jedinica lokalne samouprave Šibensko-kninske županije u 2025. godini 

 
trebaju ispunjavati dodatni uvjet da po predmetnom Javnom pozivu u 2025. godini nisu već realizirali 
ugovorena sredstva za 2 (dva) zahtjeva za sufinanciranje. Podnositelji zahtjeva koji ne ispunjavaju taj 
uvjet odbit će se kao neprihvatljivi i njihov zahtjev se neće razmatrati. 
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Članak 3. 
 

Prihvatljivim podnositeljima zahtjeva se može odobriti sufinanciranje najviše 2 (dva) zahtjeva za 
sufinanciranje uz uvjet da se za građevinske radove može podnijeti najviše 1 (jedan) zahtjev, 
uključujući već isplaćena financijska sredstva po prethodno objavljenom Javnom pozivu za 
podnošenje zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i građevinskih radova za 
razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne samouprave 
Šibensko-kninske županije u 2025. godini (KLASA: 402-05/25-01/16, URBROJ: 2182-16/1-25-4) od 
dana 11. ožujka 2025. godine. 
 
Pristigli zahtjevi će biti kategorizirani u jednu od 4 (četiri) navedene kategorije: 

a) Projektna dokumentacija koja se odnosi na obnovljive izvore energije.  
Udio sufinanciranja Šibensko-kninske županije po odobrenom zahtjevu u ovoj kategoriji može 
biti najviše do 80% prihvatljivih troškova i ne više od 35.000,00 eura. 

b) Projektna dokumentacija koja se odnosi na vodoopskrbnu infrastrukturu. 
Udio sufinanciranja Šibensko-kninske županije po odobrenom zahtjevu u ovoj kategoriji može 
biti najviše do 80% prihvatljivih troškova i ne više od 50.000,00 eura. 

c) Projektna dokumentacija koja se odnosi na ostale prihvatljive aktivnosti uz uvjet da 
sufinanciranje dokumentacije koja se odnosi na aktivnosti iz područja turizma nije prihvatljiv 
trošak. 
Udio sufinanciranja Šibensko-kninske županije po odobrenom zahtjevu u ovoj kategoriji može 
biti najviše do 80% prihvatljivih troškova i ne više od 30.000,00 eura. 

d) Građevinski radovi koji se odnose na razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene 
namjene na području jedinica lokalne samouprave u Šibensko-kninskoj županiji. 
Udio sufinanciranja Šibensko-kninske županije po odobrenom zahtjevu u ovoj kategoriji može 
biti najviše do 80% prihvatljivih troškova i ne više od 35.000,00 eura. 

Porez na dodanu vrijednost (PDV) je prihvatljiv trošak i uključen je u sve navedene iznose. 

Udio sufinanciranja Šibensko-kninske županije ovisi o indeksu razvijenosti jedinice lokalne 
samouprave sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“, broj 3/24) te iznosi kako slijedi: 

• za podnositelje prihvatljivih zahtjeva iz I. skupine do najviše 80 % prihvatljivih troškova, 
• za podnositelje prihvatljivih zahtjeva iz II. skupine do najviše 70 % prihvatljivih troškova, 
• za podnositelje prihvatljivih zahtjeva iz III. skupine do najviše 60 % prihvatljivih troškova, 
• za podnositelje prihvatljivih zahtjeva iz IV. skupine do najviše 50 % prihvatljivih troškova, 
• za podnositelje prihvatljivih zahtjeva iz V. skupine do najviše 40 % prihvatljivih troškova. 

 

Korisnik se obvezuje iz vlastitih ili drugih izvora osigurati sredstva za sufinanciranje prihvatljivih 
troškova koji nisu pokriveni bespovratnim sredstvima. 
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ROK ZA PRIJAVU I NAČIN PRIJAVE 
 

Članak 4. 
 

Zahtjev za sufinanciranje se podnosi najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana objave ponovljenog 
Javnog poziva na obrascu „Zahtjev za prijavu“ skupa s pripadajućim prilozima neposredno ili putem 
pošte na adresu: 
 

Šibensko-kninska županija 
Trg Pavla Šubića I. br. 2, 22000 Šibenik 

uz naznaku: „NE OTVARAJ: Ponovljeni Javni poziv – sufinanciranje JLS 2025“ 
 

 
Datum i vrijeme predaje zahtjeva u pisarnicu Šibensko-kninske županije, odnosno datum i vrijeme 
predaje zahtjeva u poštanski ured, smatraju se trenutkom podnošenja zahtjeva na Javni poziv. 

 
 

Članak 5. 
 

Cjeloviti tekst II. Programa sufinanciranja izrade projektne dokumentacije i građevinskih radova za 
razvoj infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne samouprave 
Šibensko-kninske županije u 2025. godini, zajedno s pripadajućim obrascima Zahtjeva za 
sufinanciranje, čine sastavni dio ovog ponovljenog Javnog poziva. 
 
 
 

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 
STRUČNO POVJERENSTVO 


